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7193 A=A A223(FA7FRADE 20061 129 319%RE AlgEn, Ag3d 5 74
st AAE FoEe FAVIERAAFEEE A&t gl Agde] & IAdA
T #A 757kl AHEA| ofyd FATERAZFGAE H & 5 glon, o] AL
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2. 4% 1: AA A 4% QAT AL

o 20Y0W 19 19 FHH8 PAA G2 749 w9l qugolsr F4Ae70]

A Ae ZkzE 50093 6009 9.

T 3 A A 9 AFzA

20X7 | FAEANE 2,000,000 * E£8) FAHEE 2,000,000
/ZF A A8 A 2,000,000 | (7€) *P

20X8 | FAEAME 2,000,000 *? E£8) FAHE 2,000,000
/F 2 A = @ 2000000 | (71Eh

20X9 | FAEAHE 2,000,000 *¥ E8) F2484 2,000,000

/5 2 4 8 @ 2,000,000 | (7€)
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Z 2489 @ 6,000,000
/A EZ 20,000,000
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*1) TR EE 1 AR wep AzdvE - dvE| ek - )
e ArxHoz A7
50,0007 < 80% > 150€ < 1/3 = 2,000,000
*2) (50,0007) x 80% > 1509 x 2/3) — 2,000,000 = 2,000,000
*3) (50,0007) x 80% > 1509 x 3/3) — 4,000,000 = 2,000,000
*4) 50,0007 < 80% x 600¥ = 24,000,000¢

+5) AT ojste] FAULAYAL Folshs P9 HEVIE B Aol £
o AR B SEEAUCIRN L, FAAEATAS dakdel Foht A
wol FAwgzsFon AT Fu wge EgelFon st AY(IH2Y-

2484, 2004. 11. 29.).
3. 4% 2: AA Ak 243 o AS
o 20X7d Fofl 200l HABAL, AAHE ZHSVIHED HAE Aom sl E F9Y

4o FAN LS 20%(100%)o A 15%(759)= HA
o 20X8 o AAZ 22Wo] FAIE AL, A= 7S 71ZHEW) AAC AA FHAE Few




ZIREE F4Y9 F4098S A 12%(609)= A S
20X9Wdoll = AAZ 157 o] A o, Ao 20X94d 12¢€ 31d dAA F 57%0] H
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Abate] F=A A EAS FAElaL, £ 44,30070(44378 x10070) 8] F=2] o] M5,

4=

T 3] Al A # A F=EA

20X7 | FAmAE 2125000 P (&%) FAA9d 2125000
/5 2 A 8 | 2,125,000 | (71D

20X8 | FAmAE 2275000 2 (£8) FAA9d 2275000
/5 2 A 8 | 2,275,000 | (71D

20X9 | FARAHE 2245000 D (£2) FA499 2245000
/5 2 4 8 A 2,245,000 | (71D

FUEFEIE 26,580,000 P
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1) 50,0007 x 85% x 1509 < 1/3 = 2,125,000
2) (50,0007l x 88% x 150€ x 2/3) — 2,125,000 = 2,275,000
3) (44,3007l x 1509 < 3/3) — 4,400,000 = 2,245,000

#4) 44,30078 < 600 = 26,580,000¢
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o 20Y0d 12¢ 31¥el 140%o] F7IAARgdE PAtetlon, Uz 11332 20Y1

o129 31<del] TR AT S YAk

o ZAE Wi IAAE wel

A% F7 g

FTA7EA e} 20X94d, 20Y0d 2

20Y1d ol At FriA A WAZFA(@ S AT H) = ofd et 2 e
SAAE FA7IA WA ZHA]
20X7 14491 -
20X8 15591 -
20X9 18291 150€
20Y0 2144 2009
20Y1 - 2509
2. 3 AAY H MFEA
T 3 A A A Bz A
20X7 | A mAME 1,944,000 *P (£2) A7 A 304 1,944,000
/ A7 A FHE 1,944,000 | (Fr12)
20X8 | A modulg 2,189,333 72 (£2) Z7)uAF1E& 2,189,333
/ 71 A 308 2,189,333 | (1)
20X9 | FAmogule 2,721,267 Y (8) Z7MAFHE 2,721,267
[ A A FH S 471,267 | (R
[ AFRHAFEIFE 2,250,000 | (2D F7]WAFH 4 2,250,000
(A1) *0
20Y0 | FAmgue 613,600 Y &E) g7 AFuE 613,600
A7) 1) A FH] & 2,186,400 (5-5)
[ AFRHFEIHE 2,800,000 | (22D 71w A FH] 4 2,800,000
(Asrm) "0
20Y1 | FAmAgue 406,800 *¥ (£2) A7 AFH & 406,800
A7) 1) A FH] & 2,418,200 (5-5)
[ AFRHAFEIIE 2,825,000 | (£2H) F7]WAFH] 4 2,825,000
(Asrr) "0

*1) FARGVEE T A0l weh Az dvfpjekein] - ] Sor, A7|vA
HHES FAE A
(5007 — 95%) x 1007 < 1449 x 1/3 = 1,944,000

*x2) {(5007 — 100%) x 10070 x 155¢ x 2/3} — 1,944,000 = 2,189,333




*3) {(500M — 979 — 150%) X 10078 x 182€} — 4,133,333¢¥ + (1509 x 100
7} < 1509) = 2,721,267

*4) {(2538 — 140%) x< 10071 x 2149} — 4,604,606 + (1409 > 10070 < 200
) = 613,600

#5) 09 — 2,418,200€ + (1139 X 1007§ < 250¢) = 406,800
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o Fold A 7#3ALe F7l= 30090)x, 20X7d T 20X84 12€ 3199 Frte 247
350¢ 7 4009 o), #3|AL T2 9] Te)Fd HHFALS 1009 4.
o 20Y04W 1€¥€ 1¥d HuAAx7 AZE PAS A v 7 d3dE dAAe AF

(1) F717h 4209 olmR AFAALAE Held A
(332) F717h 48090 ol B2 FAAAPAGHAB 3,000D)E AeF 35

T 3 A A g AFE=zA
20X7 | EAmAEE 123,334 P (£2) Z7]AFu & 116,667
/ A7Iv A FH]& 116,667 | (1)
/A A | A 6,667 | (&) F=249H 6,667 (7]ED
20X8 | FARAuE 156,667 2 (+=8) Z7]v 4584 150,000
/ 71\ A 58l8 150,000 | (1)
/A A | A 6,667 | (&) F=249H 6,667 (7]ED
20X9 | FAmAue 159,999 *P (£8) 71 Fu§ 153,333




/ Z71m A FH8 153,333 | (FH)
/5 A J g A 6,666 | (£=) T4 6,666 (7€
20Y0 | 471w« 51§ 420,000 ** (E2D) A7Im A58 420,000
F 24 4 8 A 20,000 (A1) *D
/ AERATS7H= 420,000
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FARGHEE 1 A wet Axdrt - dejuetey] - ] Fog, Fru A
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‘1,000F) @t dae ARwS dElek AArEA ] 30099l FAHE A 3,000
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v A FH]E = 1,0005 x 3509 X 1/3 =116,667

FAAEA =2,0007) < 109 < 1/3 = 6,667
123,334
#2) A7|v A FH-§ = (1,0005 < 4009 x 2/3) - 116,667 = 150,000
T8 =2,0007F < 109 x 1/3 = 6,667
156,667
*3) 7| MAFH]E& = (1,0005 X 4209) - 266,667 = 153,333
T e =2,00078 < 109 x 1/3 = 6,666
159,999
*4) 4209) < 1,0005 = 420,000¢
#5) FA i e H e PALR A A FHe G FAS AF o] 3= AFAA
Lo E£For AeE, ZASHANYE 21520 FASHLD S 2FA EI Ag
o= FFAAALT el ALH(E] 46012-2365, 2000. 12. 13.)
3. A% 2 FAAANA S A9d (571 4809)
T8 3 A A g AFzEA
20X7 | FAmAbue 123,334 P (£8) 71 AF94 116,667
/ Z71H A g8 116,667 | (1)
/A A8 A 6,667 | (E8) FAAEA 6,667 (718D
20X8 | FA A& 156,667 P (£%) Z7]mAFHE 150,000




/ &718 A FH]§ 150,000 | (1)
RS S = | 6,667 | (%) TAA8H 6,667 (71ED
20X9 | FAmAME 219,999 *P (£8) Z7ImA 588 213,333
/ &71m A g8 213,333 | (1)
VA I = | 6,666 | (%) T2 8H 6,666 (71ED
20Y0 | @Emda=Es1E 900,000 Y (&40 Z719 A 384 480,000
A7) A 388 480,000 (AFR)
F 448 ad 20,000 (£8) 4w z33 480,000
/A R F 300,000 | (71Eh *P
/[ FAEY 2 1,100,000 | FAER 295 500092 T
S oA B O

*1) 7|m A 58]E = 1,0005 x 3509 X 1/3 =116,667

T8 =2,00078 x 109 x 1/3 =_ 6,667
123,334
#2) A7|uAFH-§ = (1,0005 < 4009 x 2/3) - 116,667 = 150,000
T8 =2,00078 < 109 x 1/3 = 6,667
156,667
*3) 7| M A F 8] = (1,0005 X 4809) - 266,667 = 213,333
T e =2,00078 < 109 x 1/3 = 6,666
219,999

*4) 3009 < 3,000F = 900,000¢

+5) AF AL o] olsto] T v)El
o AE vge &7 W, g )
FAMYZATOR ARE G vge JuelFor st AY(IHE-2484,
2004. 11. 29.).

+6) 480,000 7172|511 8) + 20,000(74 &) = 500,000




